1. o) Al 4 68m0 ©f 6 O W4 o), note] e SAE BE 5
e}

i

it

02
o
W~

v Vv v v v Y
0
iy

0
i
3

B
622 23 < ujolct,

e} A2)7} ol B2 2 o Hj4z0] 1 3 o] ujS=o] 2 H 64-8+0+0
o] 3 9] Bjsro]ojof g,

Lo=1,4,7




2. Al Z 250, 360, 960 9] HTjFoF=?

O 22 ®2><5 @ 22x52

@ 2x3x5 ® 22x3x5

250 = 2 x 5%, 360 = 23 x 32 X 5,
960 = 26 x 3 x 5 O|BZ
HAd-FFr=2x%5




2 Al 429 x 3% x 72 x 150, 2° x 3P x 52 x 73, 24 x 5¢ x 7¢ x 54 9]
ZHFFr7t 23 x3x 70 A W, (a+b+c) xd 2] G2

® 3 @ ® 8 @ 9 ® 12

B \
) FFr7F 23 x3x 70 =24 x3x5x 7 °|1L
Folxl Z+ 5 A3t Lol
2% % 35 x 7?2 x 150 = 2 x 2% x 3% x 52 x 72
25 %3t x 5273
24 x 5¢x T4 x 54 = 25 x 3% x 5¢ x 74 o]},
FolR A 4=9] 2 o] A& HWSHH RF 4 HTh 382
2% 29 x 36 x 52 x 72 9| A 2 9] A|$= 4 o]ofofgith,
2 7F St | o FoA Qon=, g = 3 o]ofof gttt
Folx Al 4-9] 3 9] Z|4-E H| W 5HH
DT 1 Hr 382 p = | o]ojof S},
Folzl Al 4=9] 5 9] 2|4~ H|ulotHA
BT RO 3EE ¢ L1 ojojof gk

FolX Al 4=9] 7 9] |4~ H| W 5HH
DR 1 Hoh 302 4 &= 10]o]oF gt
2t a=3, b=1,c=1,d=1°E=2
(a+b+c)xd=3+1+1)x1=5o0]|c}




4.

1ol 100 7441 9] A4 5 20 Wi H3 5 9] W4 Hi S
25 9 7917 Fetelet

> E:

> ®eh: 10

29 W45 B3 5.9 4 Bl 4 2 9} 5 o Fajdol 2t
100 ©]5te] 29} 5 9] FHj4~E 61 0,20, 30,--- 100 2 F 10
ol et




7} 9] Zo]7} 96cm, A2 9] o7}t 120cm 21 A4}

7k mapo] o]
oI}, o] Mol i HHo] glo] 7Fs et 3 2 A4 mope] el

=031l ghtt, ojuf, YA o] 7F ®io] Hol&?

@ 4cm @ 6cm ® 20cm @24cm ® 48cm

Z10]= 96, 120 9] %




7}2.9] 21017} 180cm A|Z2] 21017} 150cm 1 AAIZFE mefe] wof
HE% 2 A g 2ol BUS WEGle] RolelT Gk e
s wlo] Zojoh Wash o] A4S 242 T8 A0 L AL
@® gHHO] Aol : 60cm ,EFL 2] N4 60 7H

@ 7t¥e o] : 60cm ,EFL Q] 7141 30 7

® T He] o] : 30cm ,EFL Q] 741 60 A

@)% w2l 4ol : 30em , EHL 2] A% 1 30 7

® ¥ Aol 1 90cm , EFL 2] 741 60 7

B

Erle] g w o]

2)180 150
3) 90 75
5) 30 %

6
et H, %_!510} Bt 9] A= At
AR Brd o] 9 o] doj=
(7t&) = 180 + 30 = 6(7H)
(HMI&) = 150 + 30 = 5(7H)
L (BagEda) =6 x5 = 30(7H)

4o

= 180, 150 <] | tf-g-ef4=o]tt.

2% 3x5 =30

=




N

Fdig-ef47k 20 ©1L, #2g 47k 160 9 F 429 A7 140 &

T 50 Fg Fotolet,

Ch "
| — Y

Yl

>
> = 180

0.

S5
20) A B
a b

160 =20 x ax b, ax b =8 °|t}.

(a, b) = (1, 8), (2, 4), (4, 2), (8, 1)

ol (A, B) = (20, 160), (40, 80), (80, 40), (160, 20),

T 49 271 140 91 A9E= (20, 160), (160, 20) F 7FA] o]t}
oA 7 0] k2 180 ot




T 4 22x39x5 9 20 x3x 7 o] | tfgefrrt 2x3 o] 1L, F| AFuirt
2x33x5x7A W, a+b 2 e L5t}

C} -
H =

>
|> o= 4

oHd =

FdjFeFpollA 2 o] 2|71 1 o] BEZ b =1 o]H,
g H, HaFHlaollA 3 o A7t 3 o]BER g = 3 ot
O2tA a+b=3+1=4°|t




g

she1?

g7

A+ B

@1

=-5
= -1

Q
~f
Il
<




10. o2 5 ALt 237t 4] g2 A7
0 (D+(D-+2 @ (D4
® (—%) + <—%) = —% @(—2.3) + (+1.1) = +1.2
® (=0.9) + (+1.6) = +0.7

3 2 3 2
@ (+3)+(+3) = (+3+3
_ 944
6
1 5 3
@ (+7)+(-5) = (+535)+
(22
12 10
7
-1
2 3 2 3
®(-2)+(-3)=-(+3)
__ 8+ _
20

@ (-2.3) + (+1.1) = -1.2

(32)

23
20







1 1 3 )

| =

4 1
—1—5Xb—1—0

b_i*<—i>——<ix§>—_§

"0\ T T\ 4/ 778
2 3 1

. b:<__> <-_>:_

“ 5)*\5) =1




13, (-1)00 4 (2)7 £ x (-1)10 9] gre?

®-6¢ @-63 ®o0 @6 O 64




14. s a, b, col st a < b, — >0,

a b
E<0°é“ﬁ1,ﬂr%%
AR

@ a+c<0

@ a?+b2+c2>0

(@)bxe—axe>0

@ (a-b)x(b-c)<0
® ad+cB<0

ace=Ra7tEN, b e RE7 Y, a < b o]BER
a<0,b>0,¢c<0

@bxc<0,axc>00°E2 bxc—axc<0

&2

Mo




@ a+b>0 © a+b=0 © a+b<0

® a-b>0 ® a-b=0 ® a-b<0

06,0 206 06,60 @66 e

B

a, b ol AAFS G S QlonR g4+p o BT & 45 it
b<0©°EZ —b>0

sa-b=a+(-b)>0 (. a>0)

a>00%B2 —g<0

wb-—a=-a+b<0( b<0)

w2t a—b >0, b—a < 0= FA Zoltt




X3 —x+ 7oA x? o AFE a, x O ATE b, ©]
g, a+ b+ c 9 FS F5tedEt

-
o
=

2
)
ok
)
%
a1
S w

x> Fo] gleB g 2 o At 0 oleh

Loa=0

—x °|B R x 9] AlF& -1 °|th

SLob=-1

A7t 74 2 @ol 3x3 o| B o] Tyt 9] 4= 3 o]t
T c=3

“a+b+c=0+(-1)+3=2




17. o2 F Je s} yZo] 714 7ke A9

@y:—él)c ®y:g)€ ®y=x
7 3
@yz—ix @y:ix

y = ax(a #0) 9] 2= o 0] AHgto] 245 ySol 7M.
oA y = —4xolnt




2re?
YA
-------- b

: O a |

_6 _1____' €T

® -3 @ -4 ®)5 @ 6

18. o Jems gujg B y — —%xﬁq amolct. o] o, 4+ b2

y=—2x (-6,),(a,-1) €] 5 o] A=z
x=-6,y=b5 HYSIH







8

x=4, y=-32y=ax°] i YstH
—3=4a,a=->
a, d 4

3 3 9
=y A x==-¢ —__—o]m
@y 4x°1]1x 4.=_‘T41,y T ==

A (21) & A gen,




N
=
i)
mlo
I
o
lo
|
&
|E
do
=
pacs
)
52
Mo
ju)
Mo
)

[SUIN] B




48 = +48

29+ (—4) +7=12°Jth

ol

ol
<

T

—

1_.___0
Lol

~

12

(i)9+a+(-3)
a+9+(-3)
a+6=12

12

(i) 7+b+ (-3)
b+7+(-3)
b+4=12

b

12

12

8

wW2bA ax b = 6x 8 = 48 °]t}.




!
Mo

o}

il

-6 3N Mz e F =

i

[Ael e

< O

— ™

2l

o

Bl

23.




24. A, B, C = R%E A$o]11, AXBxC=-30,A<B<Co|th 49
Adizgto] 3 off, € 9] gro] 2 4= = AE 5 totd guplzp?

@ 5 s @B @18  ©n

B ~

ABC =-30, A<B<C,|Al=3

Al A% A, B, C 9] Fo] S50]2 g,

A, B, CHl 4 BE 5ol ALt A 5 5 shist 250] 1, of2
T S ool

A<0, A=-3

" BC>0,C>B>0

(B, C) = (1, 10), (2, 5)

©5+10=15




25.

A4 919 5 4 A, B7HAIE A, B A1) A2l 1500, 5
Aolo ATE 152 2 Lk Hol 3% ], 5 4 A, B o ot
tol Fetolet. (& A <B)

A A £} 3 Aol <] 74ﬂ£—15x%=5
A=3-5=-2

A, B Afo]€] A7t 15 o]B =
B=(-2)+15=13




ykm 9 E2E H2oE= A& 5km 2 a A7 5 B8],
E A& Tkm 2 3o o, A4 29 AHE EAE AR

Upehfiolat.

I

o ot

> e
o X

fu

> o Az
> ®gt 2"7”%
’_E%E] : (A8) = (A7) x (59) = 5 xa = 5a(km)
g2 A7 : (y-5a)km
eAAE g Az (222 A
wrebA MA d-™ AT
a+ y_75a = 77 + y_75a = %—;y(ﬂﬂ) otk




o
~,

Stofet,

;L

o, a-2b 9 e

SH
=

b=t

-

ul

1
a:—12—|—I:—1—|—1:O

. a—2b=0—2><<




28. 3x+3y=5(x+y) -6 &, —x—y o] gk Fstefet

> E.

> =™ -3

3x+3y=5(x+y)—6
3(x+y)=5(x+y)—6
-2(x+y)=-6
x+y=3
L—x—y=-(x+y)=-3




29.

10952 AE H7]oA A38]l= 10x00 25

2 et 4 gk 2
ZoH E4E 5200 238 222 5 9)
Aol eluo] 8 E & o, Fol wht

o] A=
2lH o8 & Stk =0l &

rl:l

v
1L
ol

irorr

108 = 0.6x
" x=180
=°] HtE ojuff, A3l= 36 T HHAS

712180 = Fol1
of| A

B2 109-36="73 (%) THA et




3
e

o] A& Wt A 26 & Fofl Fol T8-S ot il 42
M2 70m o £=og Ay 2 v 200m o] £ 0= wpebzith
F2 2 7 7ol TS WA H=7] F5tefet,

> = i

> HeE Ui

ol Fg Ht & FAS Tt o 29 AIZRE x B o]zt ot
S o] 7+ 71 2]= 70 x 26 + 70x ©]| B2
200x = 70 x 26 + 70x

130x = 1820

Lx=145




%E%Ee%;ﬁmoww“% 178g . 42g 22¢ & YUY
AL FEo] 4 87t HUth AL AgEole awol duty E01dl
UeA| Fotofzt

> CF E

> g 2g

A £FBO SRS 1 2 3 Bolgls £ FL xg ol

x+ 22

T2 v 100=4
100 + 178 + 22 .
x+22=12x

x=2

5, A= 2589 $Ex 2% R, 9719 Solde 259
°JE 2g °|.




32.

® 8.5¢g

@ 1¢g @7.5g @ 8g

® 6g

7
= — 0
100><55

X 150

10 4
mx400>—x+m

metA (

x=175




33. W@(m—ﬁxam,@&—@ﬂy=§ﬂ1ﬂ£%ﬂ@%ﬂ

4a + 3b + ¢ 9] F=S FotA?

@ 2 @ 4 en @41  ©-n

~&B

y="S (c#0) 3eh2) Hol=,

x=-3¢Wy=-30E2 3=— 0| =9t}
wetd] aemst e ey = 2 ol
g:—% olBE g=—-4

gz1ﬂ2§b:1

o2t 4a+ 3b+ ¢ O] 2 16 + 3+ 9 = —4 °|t}.




34.

ol" watR O] ATE AL 10% B9 AA
85 BE 122 8¢ AA A7t 3% B AAH, 485 C= 14
Z B A Ut 4 x < AR o] Al AB 5ol FAl AR
S oAl AFo 2 Ao A7 = 2 27 A7

® 90x @)180% ® 210%

@ 360% ® 420%

10+2, 12+ 3, 14+ 49 FAFuj+E= 1800] B2
180 % Fof ThA] HZ 02 FA|o AXTt,




35.

AAANE3% 2 23FE 100g, A BAE6% 2 283E 100g ©]
AU H A oA AFE xg = ool ML, WY wEE
B oAl Dojujo] Agict. 8|1 3 B o= ol ©HF B2 A3
Uy 3 A2 B Y AgE 7t 2ot A A oA dold
2EEY 7 xg 2 Fotol=t

=
=i

oo

>
o e 100

oH »

B ~

3% 9 &A25= 100g & 279 F23g |1, 6% 9 2E=
100g o] &F9] F2 6¢ oJTt.

3
3% 9 &a& 100g & ol x (g) oA 279 F2 g
olal, 6% 9] A& 100g & oW x (g) oA &F9] F2
3
— y O
5 It

3 3 3
-yt oy 6-—

00" 5" _° " 50"

100 100
300 + 3x = 600 — 6x
9x = 300
., 100
T3

100

uehd Eolwl £F3Ee] FL —° (g) ol




